

自家两套房莫名被抵押贷款

原是嗜赌妹妹搞的鬼，还曾偷偷抵押父亲房产还赌债

星报讯(庐剑记者刘欢) 80后女子李云沉迷赌博，欠下一大笔赌债和高利贷。为还债，李云先后偷偷抵押父亲房产以及姐姐两套房贷款。近日，犯罪嫌疑人李云、元玉、苏浩因涉嫌合同诈骗罪，被警方移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。

抵押父亲房产还10万赌债

今年8月，省城李女士突然发现，家里两套房在不知情的情况下被抵押贷款。警方侦查发现，两次抵押均是李女士的妹妹李云所为。在这之前，李云还抵押父亲房产贷款，都是为了还赌债。今年8月，警方在宁波将李云抓获。

2007年前后，李云(1983年生，合肥人)学会赌博，混迹于合肥各大赌场。慢慢的我就欠下不少赌债，为了还债和继续赌博，我开始在赌场里借高利贷。一年下来，我在外面欠了10万元左右。”李云不敢跟家里说实话，可债主却逼得紧。

随后，李云找从事民间借贷工作的元玉帮忙，把家里的房子抵押贷款，还了

赌债。“还了赌债和高利贷，我又开始赌博，半年就又欠了十几万。”这回，李云打起了姐姐家两处房产的主意。

做假证抵押姐姐两套房

2008年9月初，被债主逼得走投无路的李云又找元玉商量还债的事。两人商量做一套假证，再用李云姐姐和姐夫的房产证作抵押，找私人贷款。随后，李云到其姐姐家，偷走家里的房产证、结婚证。

元玉、苏浩两人假扮李云的姐姐和姐夫。两人照了夫妻照和身份证照，找人做了假房产证和结婚证。李云把假证件放回姐姐家，真证件留着以备贷款时检验房产证。之后，李云用姐姐的两套房产，向刘某、吴某等人借下26万元高利贷。

借钱后，刘某、吴某上门催债，李云无力偿还便避而不见。见刘某等人报警，李云逃到宁波躲债，最终被宁波警方抓获。近日，李云、元玉、苏浩涉嫌合同诈骗罪，被公安机关移送合肥市庐阳区检察院审查起诉。(文中涉案人员均为化名)

一女子屡报假名应聘

入职后伺机盗窃，已作案20余起

星报讯(张秀记者王涛) 日前，肥西警方破获一宗系列盗窃案，犯罪嫌疑人为一名年轻女子。女子以应聘营业员为由，潜入多家商店，疯狂作案20余起。

今年6月份以来，肥西县城关派出所连续接到多起街面商店经营者或营业员的报警，称店里现金被盗。经过民警侦查发现，被盗商店之前都曾发布过招聘信息，且有一名女青年在案发前几天到该店应聘并以实习为由留在店里，案发后却却不辞而别。通过梳理，警方最终确定犯罪嫌疑人系同一人，每次前去应聘时都自报假名，并主动以熟悉环境

和业务为由留在店里，后趁店主或其他营业员不备盗窃，得手后立即离开。

11月15日下午，犯罪嫌疑人月某某再次在上派镇中街水晶城作案时，被店主识破并报警。嫌疑人月某某交待，店主和营业员彼此之间没有防范意识，遂用自报假名前往招聘商店进行应聘。为了不被识破，她还先将前次盗窃所得的受害人身份证留下，并利用受害人的身份证到其他商店去应聘，掩盖自己的身份信息，逃避公安机关的打击。自今年6月份以来，该女子利用此类手段疯狂作案近20余起。

多工地遭未成年人“黑手”

星报讯(翟滢雯记者刘欢) 去年10月至12月，合肥市蜀山区多个工地频遭盗窃，其中一在建的物流基地连续三晚被盗。“黑手”接连盗窃工地脚手架的铁质扣件。近日，王某、赵某、许某、王某某、谭某、方某六人因涉嫌盗窃罪，被移送合肥市包河区检察院审查起诉。令人没想到的是，这竟是以未成年人为主的盗窃团伙，其中四名是在校学生。

据了解，17岁的王某和赵某、许某、王某某、谭某、方某同为合肥人，都是邻居。身为学生的王某、王某某、谭某手头经常缺钱花，无业的许某、赵某手头也不富裕。王

某、谭某等人商议，去偷建筑工地脚手架上的搭扣卖钱，并租了一辆小轿车方便盗窃。去年10月，17岁的谭某，驾驶一辆挤着六个人的小轿车，连续三晚，在凌晨时分窜至蜀山区一物流基地的在建工地，盗窃近千只扣件。行窃后，6人将扣件以每个4.5元的价格，卖给废品收购站的刘某等人，得赃款4000余元被挥霍。

此后的两个月内，许某、赵某等人陆续加入盗窃，次次满载而归，在建的社区服务楼、幼儿园、新建小区等地无一幸免。这伙人前后共盗窃6处在建工地，盗走扣件2000余只，涉案金额上万元。

工棚起火 过冬家当烧精光

近30名工地工人遭殃，火灾原因尚在调查

昨天下午2时许，省城金寨路边一工地工棚突然发生大火。工人放在3间板房内准备过冬的衣服、被褥等被烧个精光。看着不断冒烟的工棚，工人的眼里噙满泪水。庆幸的是，火灾并未造成人员伤亡。

记者 张崴/文 黄洋洋/图



浓烟蹿上金寨路高架桥

昨日下午，记者在事发现场看到，失火的是一栋两层楼的板房。烧毁的残骸上冒着青烟，几十米内仍可闻到烧焦的糊味。

一工人介绍，下午2点左右，他正在工地干活，突然看到东边浓烟滚滚，没过多久，大火染红了半边天。“工地东边是我

们住的工棚，不会是房子着火了吧？”当时，几名做工的工友议论道。

正当大伙犹豫着要不要去查看时，工棚处有人大声喊叫：“不好了失火了！”但此时，大火已容不得工人靠近，黑滚滚的浓烟已蹿上金寨路高架桥。

过冬衣服被烧个精光

火灾发生后，消防人员迅速赶到现场。经过30分钟扑救，大火被控制住。

火势被控制，但却烧毁了近30名工人的心。在被烧毁的工棚周围，20多名工友围坐一圈，个个脸上挂着悲痛。一名肥西工友告诉记者，他们是工地钢筋工，就住在被烧毁的工棚内，大火把大伙所有的行

李物品全部烧光了。“现在我身上就20多块钱和一部手机，所有证件、衣物和现金全被烧光了，这个冬天怎么过啊。”

事发后，工地相关负责人赶到现场。一负责人介绍，他们正在统计大火中损失的财务和受牵连的工人。工棚被烧毁的工人已经安排好新的住处。

疑因线路老化致失火

据悉，此次大火共烧毁3间工棚。好在消防人员及时赶到将大火控制，不然周围所有的工棚将毁于一旦。

另据记者了解，起火的工棚处共有百名工人居住。当时，他们正在距离工棚百米开外的工地做工。当发现失火后，他们纷纷跑回来，试图要从大火中拿出一些东西，可惜失火工棚的大门都被封死，根本

无法进入，只能眼睁睁地看着大火将房子一点一点侵蚀。

对于为何会失火，现场一消防人员称，估计是因为电线漏电或者是线路老化导致。目前，火灾原因还在进一步调查中。另外，冬季天干物燥很容易引发火灾，星报在此也提醒市民，在用电、用火时一定要多加防范。

开玩笑误将同事肛门“爆破”

小伙害怕流落六安乞讨

星报讯(翟滢雯记者刘欢) 28岁的小伙彭某，偷偷跟同事开了一个玩笑，竟用气泵弄伤了同事赵某的肛门。经鉴定，赵某的伤情为重伤。彭某害怕选择了逃亡，在父亲的劝说下，重新面对了过失，向警方自首。近日，彭某因过失致人重伤罪被移送包河区检察院审查起诉。

彭某曾是合肥市包河区某建材公司的工人，负责搅拌砂浆。由于搅拌砂浆时，容易将衣服弄脏，彭某和工友们在工作结束后，都会利用气泵产生的气流，将身上的灰尘冲掉。2010年11月10日上午9时许，彭某和工友赵某等人干完活后，来到砂浆车间，准备用气泵将身上的灰尘冲掉。赵某让彭某帮他冲掉灰尘，彭某答应后，拿起泵管，

帮赵某冲掉前面衣服的灰尘。然后，他让赵某转身，准备帮他冲后面的灰尘。

这时，彭某忽然想跟赵某开个玩笑。于是，他将气泵管对准赵某的臀部，“嘭”地冲了一下。孰料，泵管气压过大，赵某当时就蹲在地上起不来，表情非常痛苦，不一会便被人送去了医院。当晚，彭某得知，他的玩笑将赵某的肛门弄伤了，情况比较严重。内心害怕的彭某案发第二天离开合肥，逃到六安。此后，彭某居无定所，以乞讨为生。彭某父亲一直苦苦规劝儿子“回头是岸”。经过了一番思想斗争，彭某于今年10月8日回到合肥自首。近日，彭某因过失致人重伤罪被移送包河区检察院审查起诉。

热烈祝贺安徽悦迪东南汽车4S店盛大开业



東南汽車
SOUEAST

11月27日，V3节油大赛节油勇士火热招募中.....

新V3菱悦 | **東南希旺** | **得利卡品质轻客**

合肥市独家代理—安徽悦迪汽车销售服务有限公司

包河汽车城4S店 | 国际汽车城直营店
 销售电话：0551-4840088 | 销售电话：18255163965
 地址：合肥包河区工业区繁华大道26号 | 地址：瑶海国际汽车城D座大厅